

صحافت شوہر



حدیقہ کیانی شاختی کا ڈس سے متعلق عدالتی فیصلے پر خوشی سے نہال

اس فیصلے کے بعد ہمارا ملک ایک قدم آگے کی جانب بڑھ گیا ہے۔ متعلق فیصلے پر خوشوار ردعمل کا اظہار کیا ہے۔ سندھ حدیقہ کیانی نے سندھ ہائیکورٹ کے شاختی کا ڈس سے متعلق فیصلے پر خوشوار ردعمل کا اظہار کیا ہے۔ سندھ ہائیکورٹ نے شاختی کا ڈس سے متعلق عدالتی فیصلے پر خوشی سے نہال ہوئی ہے۔ سندھ ہائیکورٹ نے شاختی کا ڈس سے متعلق عدالتی فیصلے پر خوشی سے نہال ہوئی ہے۔ سندھ ہائیکورٹ نے شاختی کا ڈس سے متعلق عدالتی فیصلے پر خوشی سے نہال ہوئی ہے۔

نئے اداکار ایشیا رینا چاہتے ہیں توخت محبت کرنا ہوگی مسلمان خان

سٹی (ویب ڈیسک) ایشیا رینا نے نئے اداکار ایشیا رینا چاہتے ہیں توخت محبت کرنا ہوگی مسلمان خان۔ ایشیا رینا نے نئے اداکار ایشیا رینا چاہتے ہیں توخت محبت کرنا ہوگی مسلمان خان۔ ایشیا رینا نے نئے اداکار ایشیا رینا چاہتے ہیں توخت محبت کرنا ہوگی مسلمان خان۔



فیروز خان اور ثنا جاوید ایک ساتھ دوبارہ اسکرین پر واپسی کیلئے تیار

دو دنوں اداکار ڈراما سیریل 'خان' اور رویو ویڈیو میں بھی ایک ساتھ کام کر چکے ہیں۔ فیروز خان اور ثنا جاوید ایک ساتھ دوبارہ اسکرین پر واپسی کیلئے تیار ہیں۔

پاکستانی اداکارہ غنا علی کے پاں بٹی کی پیدائش

پاکستانی اداکارہ غنا علی کے پاں بٹی کی پیدائش ہوئی ہے۔ غنا علی نے اپنے نئے اداکارہ غنا علی کے پاں بٹی کی پیدائش کی خوشخبری سن کر بہت خوش ہوئی ہے۔

برطانوی گلوکارہ نے ٹک ٹاک کیلئے گانے سے انکار کی وجہ بتادی

برطانوی گلوکارہ نے ٹک ٹاک کیلئے گانے سے انکار کی وجہ بتادی۔ گلوکارہ نے ٹک ٹاک کیلئے گانے سے انکار کی وجہ بتادی۔



ہمارا سینما کلچر واپس آنا چاہئے، حریم فاروق

ہماری انڈسٹری کا پوری دنیا میں نام ہے کیونکہ ہم نے کافی عرصے تک اچھا کام کر کے دکھایا ہے۔ ہمارا سینما کلچر واپس آنا چاہئے، حریم فاروق۔



خوشبو کی شاعرہ پروین شاکر کی 69 ویں سالگرہ منائی گئی

پروین شاکر کا 26 دسمبر 1994 کو ایک روڈ حادثے میں خالق حقیقی سے جا ملنے سے دو ماہ بعد پروین شاکر کی 69 ویں سالگرہ منائی گئی۔



اسے آرٹسٹ کی صاحبزادی کی پہلی بار حجاب میں پرفارمنس

اسے آرٹسٹ کی صاحبزادی کی پہلی بار حجاب میں پرفارمنس۔ آرٹسٹ کی صاحبزادی نے حجاب میں اپنی پہلی پرفارمنس دی۔

SPORTS

صحافت سپورٹس

اپنے وطن پاکستان واپس آنے کیلئے سب تیار ہیں، شاداب خان

پاکستان واپس آنے کیلئے سب تیار ہیں، شاداب خان۔ شاداب خان نے اپنے وطن پاکستان واپس آنے کیلئے سب تیار ہیں۔



تمام ٹیمیں 2025 کی چیمپئنز ٹرافی کیلئے پاکستان جا رہی ہیں

تمام ٹیمیں 2025 کی چیمپئنز ٹرافی کیلئے پاکستان جا رہی ہیں۔ تمام ٹیمیں پاکستان کیلئے تیار ہیں۔



حافظ ویسٹ انڈیز کیلئے بھی ٹی ٹوٹی سیریز سے دسمبر دار

حافظ ویسٹ انڈیز کیلئے بھی ٹی ٹوٹی سیریز سے دسمبر دار۔ ویسٹ انڈیز کیلئے بھی ٹی ٹوٹی سیریز سے دسمبر دار۔



قومی کرکٹ ٹیم کے ٹیسٹ اسکواڈ کا چٹا ٹنگ میں ٹرینینگ سیشن جاری

قومی کرکٹ ٹیم کے ٹیسٹ اسکواڈ کا چٹا ٹنگ میں ٹرینینگ سیشن جاری۔ قومی کرکٹ ٹیم کے ٹیسٹ اسکواڈ کا چٹا ٹنگ میں ٹرینینگ سیشن جاری۔



پاکستان اور بنگلادیش کے درمیان سیریز کا پہلا ٹیسٹ 26 نومبر سے شروع ہوگا

پاکستان اور بنگلادیش کے درمیان سیریز کا پہلا ٹیسٹ 26 نومبر سے شروع ہوگا۔ پاکستان اور بنگلادیش کے درمیان سیریز کا پہلا ٹیسٹ 26 نومبر سے شروع ہوگا۔



پاکستان اور بنگلادیش کے درمیان پہلا ٹیسٹ 26 نومبر سے شروع ہوگا

پاکستان اور بنگلادیش کے درمیان پہلا ٹیسٹ 26 نومبر سے شروع ہوگا۔ پاکستان اور بنگلادیش کے درمیان پہلا ٹیسٹ 26 نومبر سے شروع ہوگا۔

